
Драган Ђилас: Данас ћемо поднети уставни закон којим је предвиђено померање избора за јесен. Више нема времена, oни неће да испуне ништа ако не морају, за нас избори 2. јуна нису легитимни
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Лидер ССП Драган Ђилас најавио је у Иза вести да ће Скупштини Србије данас поднети
уставни закон којим је предвиђено померање избора за јесен.

  

  

Ђилас је додао да ће уставни закон поднети заједно са колегама из странке СРЦЕ и
коалиције НАДА.

  

„То је писао правни тим Србије против насиља, на челу са професором Танасијем
Маринковићем, иза кога је стала цела коалиција. Послали смо то Ани Брнабић, ми и
даље стојимо иза тога да је то једини начин како можемо до фер и поштених избора у
Србији“, навео је он и истакао да је њихово да „предложе оно што је решење“.
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Како је рекао, питање о догађајима у опозицији је „страшно добро питање на које нема
одговор“.

  

„Не желим да говорим негативно о људима са којима смо сарађивали до јуче, за које
верујем да и даље желе промену овог зла које влада Србијом. Ја сам сигуран да, да смо
остали јединствени да би власт прихватила минимум услова. Од једне до друге ствари су
одустајали, сасвим сигурно би на крају прихватили оно што ми тражимо. Не постоји
објашњење за то, а да ја не говорим јако лоше о људима са којима сам до јуче
сарађивао“, каже он.

  

Додао је да су „сви понављали да морају да се испуне услови“.

  

„Четири месеца смо говори људима у Србији да је најважнија промена изборних услова,
људи су штрајковали глађу, све смо урадили да би се то десило, добили смо и резолуцију
ЕП, Савета Европе, и Црту имамо на својој страни, ОДИХР који је све написао… Ви мене
питате да ли је важније одржати обећање грађанима или да лажете. Како ћемо
погледати људима из ПроГласа у очи, ја вас питам, како ћемо погледати људима који се
не баве политиком, који су свесни ситуације каква је у Србији данас, одлучили да
помогну да што више људи изађе на изборе да се нешто промени, стали иза тога,
повезали се и са коалицијом НАДА, направили блок странака, свих опозиционих…
Мислите да је фер да се у оквиру коалиције донесе одлука без консултовања ПроГласа
и НАДЕ, мислите да је фер да у уторак седимо заједно и ПроГлас и НАДА и ми, у среду
ПроГлас има конференцију, а у четвртак моје колеге кажу, хајде да изађемо, важнија су
одборничка места“, каже он.

  

Сви заједно смо изневерили грађане који су за нас гласали

  

У коалицији СПН се, каже, не гласа о одлукама.

  

„Никад се није гласало ни о једној јединој одлуци, сада смо се изјашњавали шта је чији
став. Све одлуке доносимо тако што сви присутни дискутују, износе своје ставове,
покушавамо да нађемо нешто што је заједнички став свих. Немојте да мислтие да се
одлуке доносе тако што странка која има 0,2 одсто, би прихватила странка која има 40
одсто да вреди исти глас“, каже.
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Додаје да је важно да је „ЗЛФ дан раније донео одлуку да ће изаћи на изборе у
Београду, чак и ако су само београдски, без спајања“.

  

„Коалиција није опстала јер су рекли да ће изаћи на изборе сами, јер су и Мирослав
Алексић и његова странка, Еколошки устанак, ПСГ је увек био за изборе… Притисак
међународне заједнице да ми изађемо на ове изборе без обзира што се ништа није
прихватило је био огроман, јер је многима проблем да пошаљу извештај из Београда да
су сад неки нови избори на које опозиција не излази. Неки су очигледно имали утицаја
на неке који су доносили одлуке“, каже.

  

Упитан како може имати очекивање од шефа криминалне групе да испуни било шта,
каже да и криминалац гледа како да преживе и остану на слободи.

  

– То сам рекао и Џејмсу Обрајану који се састао са Вучићем и опозицијом. Питао сам г
адо каад ће САД и ЕУ подржавати криминални режим у Србији – рекао је он.

  

Према његовим речима, пре месец дана је опозицији прдстављено истраживање према
којем сваки пети гласач опозиције неће изаћи на изборе ако нема промене изборних
услова.

  

– Зато нема смисла излазити на изборе. То је била позиција све време. Људи од нас то
траже – навео је Ђилас.

  

Политика Александра Вучића је, тврди он, „политика лажи, обмане, преваре,
изневерених обећања“.

  

„Не можемо победити политику Вучића, ако ћемо грађанима обећати једну ствар, а
сутрадан урадити друго. Не постоји средина, постоји папир који сте потписали 9. марта,
реченице које говоримо људима четири месеца, нећемо вас издати, нису нам важнији
мандати од промене изборних услова. Људи од нас то траже, да ли ће неки сад изаћи,
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хоће, да ли је све ово заиста лоше, много је лоше људи, много је лоше што нисмо остали
јединствени у ставу, али ми смо став имали. Да би се овај став променио, што је став
ПроГласа, Наде и СПН, онда све организације морају да га промене“, каже.

  

За доскорашње колеге из коалиције каже да „не могу да му буду непријатељи или
противници“.

  

„Али они људи имају своју визију како се треба борити, а ми имамо своју. Сигурно нећу
водити кампању да би мање људи изашло и гласало за опозицију на изборима, ја се не
бавим политиком да би моја странка била највећа, а јесте у опозицији, ја се бавим
политиком да би се нешто променило. Не можемо да победимо Вучића, ако се понашамо
као он“, каже Ђилас.

  

Годинама је, каже, мета разних напада и из власти и из опозиције.

  

„Дежурни кривац за све што постоји у овој земљи, сваки пут сам се трудио да ни о
једном човеку из опозиције не кажем ниједну негативну реч. Не дам на правду и истину,
да угрожава мене, моја нарав као човека чију децу туку у школи, пријатеље хапсе,
протерују из ове земље, да вас вређају, да вам вичу све што мени, узмите ви господо да
имате 30 текстова сваки дан да сте најгори. Кога сад ова три дана нападају режимски
медији, нема негативних речи о овима који излазе на изборе, опет је Ђилас, ако то
погледате, можда вам буде јасно шта Вучићу одговара, шта не одговара“, каже и додаје
да не мисли да је било ко од људи који су донели одлуку да „прекрше потпис и обећање“
ту одлуку донео због договора са Вучићем.

  

ССП је, каже, одборима дао самосталност да одлуче о изласку на изборе,

  

„Услови су слични, у Београду једино имате ситуацију да имате организовано довођење
људи, ми смо се борили за изборне услове у Београду, да се примене на све, наш захтев
је понављање свих избора. У Београду смо имали шансу да потврдимо изборну вољу
грађана, потврдимо нашу победу, да би се то десило ко зна колико хиљада људи мора
бити избачено из бирачког списка. У Београду може да се победи, иако су медији такви
какви јесу, иако купују бираче, ако нема довођења бирача“, каже лидер ССП.
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Одговорио је и на питање како ће сада изгледати политичка сцена.

  

„Како ће да изгледа? 45 дана ће да се прича о изборима, проћи ће, а када се изгубе сви
избори, људи који су донели одлуку ће рећи како је то било ипак исправно, Вучић ће
рећи наша политика је победила, а ми ћемо плакати. Јер ако мислите да ћу бити срећан
што сам био у праву, тиме што се нисмо изборили за јесење ибзоре, онда се варате.
Ништа мени не значи, Поношу, Јовановћу, што ћемо рећи за 60 дана били смо у праву“,
каже он.

  

Истиче да се боре за промене.

  

„Мислим да нема више времена, ПроГлас, НАДА су рекли да нема времема, ја
заиста мислим да нема времена да се примене препоруке, да се бирачи списак за
толики број људи избаци. Они неће да испуне ништа ако не морају, сад смо им дали
могућност да не морају ништа да испуне, то је суштина. Сада смо у тој борби за
слободне и фер изборе и прихватање порука ОДИХР оштећени, јер је део опозиције
прихватио да изађе. За нас избори 2. јуна нису легитимни. Ми ћемо наставити да се
боримо за примене препорука и да говоримо шта се у Србији дешава“, каже.

          

Како је рекао, не жели да учествује у томе ко је крив, ко није.

  

„Сматрам да смо ми сви заједно изневерили грађане који су за нас гласали. Имали смо
шансу да натерамо Вучића да на јесен да нове изборе под новим условима, а овим смо му
продужили власт, то је поражавајуће за све нас који желимо промене у овој земљи“,
каже Ђилас.

  

(Н1, Данас)
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